



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು

ಬಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ

ಭಾಗ- III	ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೋಮವಾರ, ಮಾರ್ಚ್ ೨೮, ೨೦೧೬ (ಚೈತ್ರ ೮, ಶಕ ವರ್ಷ ೧೯೩೭)	ನಂ. ೪೮೦
Part- III	Bengaluru, Monday, March 28, 2016 (Chaitra 8, Shaka Varsha 1937)	No. 480

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಚಿವಾಲಯ

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಗ್ರಾಅಪ:103:ಜಿಪಸ:2016, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 28-03-2016

1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ (ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸುವ) ನಿಯಮಾವಳಿಯ 12 ನೇ ನಿಯಮದ ಉಪನಿಯಮ (2) ರ ಮೇರೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರು ದಿನಾಂಕ: 13-02-2016 ರಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾದುದರಿಂದ;

ಮತ್ತು ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾದ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಘೋಷಿಸಿರುವುದರಿಂದ, 1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮ ಸ್ವರಾಜ್ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಅಧಿನಿಯಮ (1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 14) 172 ನೇ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದಂತೆ ಅಧಿಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
1	2	3	4	5
1	1-ಬೆಳ್ಳೂಡಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ (ಮಹಿಳೆ)	ನಿರ್ಮಲ ಮುಕುಂದ ಟಿ., ಬೂದಿಹಾಳು ಗ್ರಾಮ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
2	2-ಭಾನುವಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಬಿ.ಎಂ. ವಾಗೀಶಸ್ವಾಮಿ, ಕೆ.ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
3	3-ಕೊಂಡಜ್ಜಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಅರ್ಚನಾ ಬಸವರಾಜ, ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
4	4-ಸಿರಿಗೆರೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ (ಮಹಿಳೆ)	ಹೇಮಾವತಿ ವಿ.ಡಿ., ಆದಾಪುರ, ನಿಟ್ಟೂರು ಅಂಚೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
5	5-ಆನಗೋಡು	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಬಸವರಾಜ ಕೆ.ಎಸ್. (ಬಸವಂತಪ್ಪ) ಬಿನ್ ಸಂಗಪ್ಪ ಕೆ.ಎಂ., # 37, ಎ.ಕೆ. ಕಾಲೋನಿ, ಆನಗೋಡು ಅಂಚೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ ಸ್ವತಂತ್ರ
6	6-ಅಣಜಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ (ಮಹಿಳೆ)	ಗೀತಾ ಗಂಗಾನಾಯ್ಕ ಕೋಂ ಗಂಗಾನಾಯ್ಕ, ಶ್ರೀರಾಮನಗರ, (ಆಲೂರು ಹಟ್ಟಿ) ಮಲ್ಲೇಕಟ್ಟೆ ಅಂಚೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
7	7-ಹದಡಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಜಿ.ಸಿ. ನಿಂಗಪ್ಪ ಹದಡಿ ಬಿನ್ ಲೇಟ್ ಚಿಕ್ಕಪ್ಪ, ಹದಡಿ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು,	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
8	8-ಕಕ್ಕರಗೊಳ್ಳೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ರೇಣುಕ ಬಿ. ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಕೋಂ ಬಿ.ಕರಿಬಸಪ್ಪ, ಬೇತೂರು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
9	9-ಲೋಕಿಕೆರೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ	ಕೆ.ಹೆಚ್.ಓಬಳಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಹೂವಿನಮಡು ಗ್ರಾಮ, ಮತ್ತಿ ಅಂಚೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
10	10-ಮಾಯಕೊಂಡ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಎನ್.ಜಿ.ನಟರಾಜ ಬಿನ್ ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ನೀರ್ಥಡಿ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
11	11-ಬಾಡ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಶೈಲಜ ಬಸವರಾಜ್ ಕೋಂ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಡಿ. ಬಾಡ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
12	12-ಅರಸೀಕೆರೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ (ಮಹಿಳೆ)	ವೈ. ಸುಶೀಲಮ್ಮ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಕೋಂ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಅರಸೀಕೆರೆ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
13	13-ಚಿಗಟೇರಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಮಂಜುನಾಥ ಉತ್ತಂಗಿ ಬಿನ್ ಕೊಟ್ಟಬಸಪ್ಪ ಯು, ಚಿಗಟೇರಿ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪಕ್ಷೇತರ
14	14-ನೀಲಗುಂಡ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಹೆಚ್. ಬಿ ಪರಶುರಾಮ್ ಬಿನ್ ಬಸಪ್ಪ,ಉದ್ಗಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮ, ತೊಗರಿಕಟ್ಟೆ ಅಂಚೆ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪಕ್ಷೇತರ
15	15-ಕಂಚಿಕೆರೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಡಿ.ಸಿದ್ದಪ್ಪ ತಾಯಿ ಸಾವಿತ್ರಮ್ಮ, ಯರಬಳ್ಳಿ, ತೌಡೂರು ಅಂಚೆ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
16	16-ತೆಲಿಗಿ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಜಯಶೀಲ ಕೆ.ಆರ್ ಬಿನ್ ಕೆ. ರಾಜಣ್ಣ, ಮನೆ ನಂ.1, ಕೋಟೆ ರಸ್ತೆ, ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
17	17-ಉಚ್ಚಂಗಿದುರ್ಗ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ (ಮಹಿಳೆ)	ರಶ್ಮಿ ಜಿ. ಕೋಂ ರಾಜಪ್ಪ ವಿ, ರಾಮಘಟ್ಟ ಅಂಚೆ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
18	18-ಹಲವಾಗಲು	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಆರುಂಡಿ ಸುವರ್ಣ ನಾಗರಾಜ ಕೋಂ ಆರುಂಡಿ ನಾಗರಾಜ, ಹಲವಾಗಲು,ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
19	19-ಅಣಬೂರು	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ (ಮಹಿಳೆ)	ಜಿ. ಸವಿತ ಕೋಂ ಓ.ಬಿ.ಕಲ್ಲೇಶಪ್ಪ, ತಮಲೇಹಳ್ಳಿ, ಹನುಮಂತಾಪುರ ಅಂಚೆ, ಜಿಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ವರ್ಗ	ಬುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
20	20-ಬಿಳಿಚೋಡು	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ (ಮಹಿಳೆ)	ಉಮಾ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಕೋಂ ವೆಂಕಟೇಶ್.ಸಿ.ಎನ್, ಮುಗ್ಗಿದರಾಗಿಹಳ್ಳಿ, ಹಾಲೇಕಲ್ಲು ಅಂಚೆ, ಜಿಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
21	21-ದೊಣೆಹಳ್ಳಿ	ಹಿಂದುಳಿದ ಅ ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಕೆ.ವಿ. ಶಾಂತಕುಮಾರಿ ಕೋಂ ಶಶಿಧರ್, ಹಿರೇಮಲ್ಲನಹೊಳೆ ಗೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ, ಹಿರೇಮಲ್ಲನಹೊಳೆ ಅಂಚೆ, ಜಿಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
22	22-ಸೊಕ್ಕೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಎಸ್.ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ ಬಿನ್ ವೈ.ಕಲ್ಲಪ್ಪ, ಪಲ್ಲಾಗಟ್ಟೆ, ಜಿಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
23	23-ಹೊದಿಗರೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಯಶೋಧಮ್ಮ ಮರುಳಪ್ಪ, ಶ್ರೀಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಅಕ್ಕಳೇಕಟ್ಟೆ, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
24	24-ಹೊನ್ನೆಬಾಗಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಮಂಜುಳ ಟಿ.ವಿ ರಾಜು ತಿಪ್ಪಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
25	25-ಹೊಸಕೆರೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ತೇಜಸ್ವಿ ವಿ ಪಟೇಲ್ ಕಾರಿಗನೂರು ಗ್ರಾಮ, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪಕ್ಷೇತರ
26	26-ನಲ್ಲೂರು	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ	ಲೋಕೇಶ್ವರ ಚನ್ನೇಶಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
27	27-ಸಂತೇಬೆನ್ನೂರು	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಬ' ವರ್ಗ	ಪಿ.ವಾಗೀಶ್, ನಂ:06, ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮ, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
28	28-ತಾವರೆಕೆರೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಎಂ.ಯೋಗೇಶ್, ಸುಣಿಗರೆ ಗ್ರಾಮ, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಪಕ್ಷೇತರ
29	29-ತ್ಯಾವಣಿಗಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಬಿ.ಫಕೀರಪ್ಪ, ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಜನತಾದಳ (ಜಾತ್ಯಾತೀತ)
30	30-ಕೋಗಲೂರು	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ (ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಕಮ್ಮ ಬಿ.ಎಸ್, ಕರೇಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
31	31-ಬೆಳಗುತ್ತಿ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ	ಎಂ.ಆರ್. ಮಹೇಶ್ ಮಾದನಬಾವಿ ಗ್ರಾಮ, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
32	32-ಬೇಲಿಮಲ್ಲೂರು	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಸಿ. ಸುರೇಂದ್ರನಾಯ್ಕ ಗೊಲ್ಲರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
33	33-ಚೇಲೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಡಿ.ಜಿ. ವಿಶ್ವನಾಥ್ ದೊಡ್ಡೇರಿ ಗ್ರಾಮ, ಚೇಲೂರು ಅಂಚೆ, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
34	34-ಕುಂದೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ದೀಪ ಜಗದೀಶ್, ಯಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ ಸ್ವತಂತ್ರ
35	35-ನ್ಯಾಮತಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಉಮಾ ಎಂ.ಪಿ. ರಮೇಶ್ ಹಿರೇಮಠ ಗ್ರಾಮ, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
36	36-ಸಾಸ್ವೇಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಜಿ.ವೀರಶೇಖರಪ್ಪ, ಹುಣಸಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ

ಎಂ.ಬಿ.ಧೋತ್ರೈ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಜಿ.ಪಂ)
ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ